



Fobia ry:n hallituksen kokous 21/2024

Paikka: Kh228, Publicum

Aika: 30.10. Klo 14:30

Paikallaolijat: Sonja, Aliina (poistui ajassa 14:50), Kaisa, Sofi, Maria (puheenjohtaja), Ronja K., Isla, Vilja, Meri, Aino, Joonas, Henna (poistui ajassa 15:28), Suvi R. (poistui ajassa 15:51), Emma, Tuuli (sihteeri), Julia

Esityslista

1. Kokouksen avaaminen

Maria avaa kokouksen ajassa 14:34.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Käsitellään kohdat **16. Ulkosuhteet ja kansainvälisyys** ja **17. Tiedotus ja viestintä** kohdan **9. Syyskokous** jälkeen.

Hyväksytään esityslista.

4. Pöytäkirjojen hyväksyminen

Tehdään seuraava muutos pöytäkirjan 20/2024 kohtaan **20. Hallituksen sisäiset asiat**: Kokouksessa käsiteltyjä asioita käydään joskus vielä jälkikäteen läpi, keskusteltu siitä, pitäisikö jotain kokouskäytänteissä muuttaa. → Koska kokouksessa päätettyjä asioita on avattu uudelleen käsiteltäväksi myöhemmin, keskusteltiin siitä, pitäisikö jotain kokouskäytänteissä muuttaa. Hyväksytään pöytäkirja 20/2024 näillä muutoksilla.

5. Posti

Ei postia.

6. Ilmoitusasiat ja muistelot

24.10. Käsityöilta, osallistujia oli mukavasti ja tapahtuma oli muutenkin onnistunut

24.10. Feedback-tapahtuma

28.10. Hyvisviikon aamupala

28.10. Hallituskosiskelu

29.10. Sirkuskoulu-lajikokeilu

30.10. Vohvelitarjoilu Huoneella

7. Talous



7.1 Hyväksytään kuitteja

- 16,66€ Siivoustarvikkeita, Isla
- 294,55€ Kioskituotteita, Isla
- 54,39€ Kahvituotteita, Isla
- 896,76€ Syysitsien tarjoilut ja juomat, Vilja

7.2 Hyväksytään maksettavaksi

- 92,5€ Indexin vuosijuhlien edustuskulut ja lahja, Aliina
- 75,52€ Hyvisviikon kuluja (vohveli- ja aamupalatarvikkeet sekä hyvistarrat), Joona
- 134,50€ Kioskituotteita, Isla
- 21,41€ Feedback-tapahtuman tarjoiltavat, Suvi R.
- 125€ Sirkuslajikokeilu, Turun Sirkus ry
- 39,87€ Indexin liikuntavuoron Fobian kuluosuus, Index yhteiskuntatieteet ja kasvatustieteet ry

7.3 Budjetointi

Budjetoidaan 30€ Lautapeli-illan tarjottaviin

8. Jäsenten hyväksyminen

Fobian jäseneksi voi edelleen liittyä. Vain jäsenet, jotka on ehditty hyväksyä Fobian jäseniksi, ovat syyskokouksessa läsnäolo-, ääni- ja puheoikeutettuja.

Aliina poistui ajassa 14:50.

Yksi jäsen vaikuttaa ostaneen jäsenyyden kahdesti. Selvitetään, onko häneltä mennyt maksu kaksi kertaa. Lisäksi ainakin kaksi sellaista henkilöä, jotka eivät ole psykologian pääaineopiskelijoita, ovat ostaneet jäsenyyden. Selvitetään, miten tämän saa peruutettua. Nämä henkilöt eivät ole hyväksyttävien jäsenten listassa. Hyväksytään Liite 1 -tiedostossa mainitut henkilöt Fobian jäseniksi.

9. Syyskokous

9.1 Toimintasuunnitelma 2025

Hyväksytään hallituksen ehdotus toimintasuunnitelmaksi 2025.

9.2 Talousarvio 2025

Muutetaan talousarvion haalaritulojen määrää; 1600€ → 1800€.
Hyväksytään hallituksen ehdotus talousarvioksi 2025.

9.3 Käytännön järjestelyt

Syyskokous järjestetään Edu 2 -tilassa ja se alkaa klo 16:30. Läsnäolijoiden sähköpostiosoitteet pitää kerätä äänestyksiä varten, ääntenlaskijat tekevät forms-kyselyn tätä varten. Myös jäsenyys täytyy tarkistaa.



Joona ja Henna ovat äänenlaskijoita ja Emma ja Suvi R. pöytäkirjantarkastajia.

Toiminnantarkastajana kaudella 2025 on ainakin Maria.

Päätetään pestiä hakevien puheenvuorojen kestoksi maksimissaan 1-1,5 minuuttia. Puheenjohtajisto saa tarvittaessa enemmän aikaa. Molemmista SPOL-vastaavista täytyy äänestää.

Jos ehdokkaana oleva ei pääse paikalle, hänen tulee etukäteen asettua ehdolle ja lähettää mahdollinen esittelyteksti, ja tarvittaessa voidaan varmistaa käytettävyys viestitse.

Henna poistui ajassa 15:28.

Syyskokoukseen ei ole mahdollista osallistua etäyhteydellä.

10. Yritysyhteistyö

Familiar laskutettu. Psycon ei ole vastannut. Hogrefen kanssa neuvottelut työpaikkamainostuksen hinnasta menossa. He ovat ilmoittaneet fukseille voivansa lähteä haalariyhteistyöhön.

Meiralta toivottu linkkejä ja malleja Fobian tarjoamasta medianäkyvyydestä. Ronja K. vastaa ja kertoo, millaista näkyvyyttä heille on aiemmin annettu, ja sanoo että tämä on myös neuvoteltavissa.

11. Virkistystoiminta

Virkistysvastaavat oppivat eilen sirkuskoulussa parikuperkeikan!

Sairaiden sitsien valmistelu on hyvällä mallilla. Fukseja on tulossa tarjoilemaan.

Sofi tekee englanninkieliset sitsiohjeet, joita voi jatkossa käyttää, jos sitseillä on vaihtareita.

12. Hyvinvointi

Hyvisviikko mukavasti käynnissä. Sirkuskoulussa oli 12 osallistujaa, curlingiin tulossa 20 osallistujaa. Sirkuskoulusta on tullut 5€ laskutuslisä.

13. Kulttuuri

Kulttuuritoiminnan kulut: 186,04€

Käsityöillassa oli arviolta 20 osallistujaa, tapahtuma oli onnistunut.

Joulukuussa mahdollisesti vielä kulttuuritapahtuma. Kino Dianalta tullut viestiä opiskelija-alennuksista ja mahdollisuudesta järjestää yksityistilaisuus.

Pidetään tämä mielessä loppukauden kulttuuritapahtumaa suunnitellessa.

14. Työelämä ja koulutus

Koulutustoiminnan kulut: 484,40€

Ilmoittautuminen kipupsykologia-ekskursiolle maanantaina 4.11.

klo 12. Julia tekee Instagram-postauksen pariterapia-ekskursiosta



ensi viikolla.

Aon Assesment -menetelmäkoulutus järjestetään, palaveri tulossa.

15. Koulutuspolitiikka ja edunvalvonta

Oppiainekokous tiistaina 5.11. Jenna L. osallistuu kopojen puolesta.

Kurssipalaute-tapahtuman ajankohdaksi on suunniteltu maanantaita 2.12.

Suvi R. poistui ajassa 15:51.

Se voisi alustavasti olla klo 13-15.

16. Ulkosuhteet ja kansainvälisyys

16.1 Index

Tänään Halloweenix.

16.2. SPOL

Ei ilmoitusasioita.

16.3. Tupsy

Jenna L. oli edustamassa Tupsyä Pipsyn vujuilla.

Syyskokous huomenna!

16.4. Muuta

Julkaisutoiminnan kulut: 50 €

Yli jääneet leivontatarvikkeet voi tuoda Huoneelle.

Terapiasitseille on löytynyt laulunjohtaja. Jatkopaikka ei vielä ole varma, mahdollisesti Doris. Tänään on palaveri.

17. Tiedotus ja viestintä

Selvitetään, minkä takia Fobian Instagramista poistuu videoita.

18. Tila- ja ympäristöasiat

Tarvikkeet ja toimistokulut: 166,87€

Vastaanottojen ja kahvitusten kulut: 81,13€

Keskusteltu Huoneen siisteydestä. Marianna K. teki muistutuslapun siivoamisesta Huoneen oveen.

TYY:n ympäristöneuvosto on maanantaina klo 16-17.30. Isla ei ole varma, pääseekö paikalle.

19. Toimikunnat

Jenni L. auttoi vohveleiden paistossa.

20. Hallituksen sisäiset asiat

Kian R. olisi kiinnostunut lähettämään tekstin Psykologiliiton lehteen opiskelijakolumnille, jos sellainen mahdollisuus tulee. Tämä



tiedoksi tulevalle hallituskaudelle.

Laitoksen joululounas 11.12. Klo 12-14 Hotelli Caribialla.

Hallituksesta kaksi pääsee mukaan. Ilmoittautuminen täytyy tehdä 22.11. mennessä. Julia ja Tuuli mahdollisesti menevät.

Sofi ja Vilja tilaavat haalarimerkkikisan merkin. Samalla tilataan Fobia-merkkejä ja foobinen-merkkejä. Näistä kahdesta priorisoidaan Fobia-merkkejä. Näihin kaikkiin on 500€ budjetti.

13.11. klo 15-17 soponeuvosto, kumpikaan yhdenvertaisuusvastaava ei pääse osallistumaan.

9.11. Porthanin päivän kulkue, ei osallistuta.

21. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

22. Seuraava kokous

7.11. klo 10 kh228

23. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 16:08.

Liitteet:

Liite 1: Ehdotus hyväksyttävistä jäsenistä